
Dati di sintesi:

le risposte al questionario 

preliminare
Costanza Marzotto e Chiara Fusar Poli

Seminario Nazionale S.I.Me.F.                                         23 Gennaio 2021

Lontani ma vicini... riflessioni sull'esperienza della mediazione familiare online



Il questionario

 1. “svolgi mediazione familiare da remoto”?         NO          SI

 2. “se si, quanti casi da marzo 2020 ad oggi?”       ……

 3.“se SI, in che contesto di lavoro? servizi pubblici…

privati accreditati…

studi privati   ….

 4. Se lavori da remoto lo fai in ufficio o da casa ? 



Macroregioni

Nord Est

61%

Nord Ovest

24%

Centro Sud

15%

Totale delle risposte da parte dei Soci: 54



Mediazione Familiare da remoto?

NO

42%

SI

58%



190 casi di mediazione familiare

Nord Est

71%

Nord Ovest

19%

Centro Sud

10%



In quale contesto?

Pubblico

27%

Privato 

accreditato

25%

Privato

48%



Dove?

Ufficio

42%
Casa

58%


